

Прокуратура Киевского района г. Симферополя разъясняет:

Усилена ответственность за отдельные преступления против основ конституционного строя и безопасности государства.

Федеральным законом от 21.04.2025 № 90-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, согласно которым за совершение публичных действий, направленных на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации, призыва к введению мер ограничительного характера в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, а также оказание содействия в исполнении решений международных организаций, в которых Российская Федерация не участвует, или иностранных государственных органов, введена конфискация имущества.

При этом принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора имущества может быть применено в случае, когда названные преступления (с т.ст. 280.3, 284.2, 284.3 УК РФ) совершены из корыстных побуждений.

Более того, соответствующие составы преступлений дополнены новыми квалифицирующими признаками – совершение преступлений из корыстных побуждений или по найму.